



AREA COMMITTEE 5

16 March 2023

PUBLIC FORUM

Questions

Question 1. Please can you give an update on progress, and likely completion date, for the pedestrian crossing on St Lukes Road, Totterdown (linking St Lukes Steps to Victoria Park)?

Suzanne Audrey

Response: The most recent update for Feb 23' ; St Lukes Road (**RS20003**) status is 'Detailed Design' for the pedestrian crossing with the further comment of; statutory Notice for crossing being prepared for advertisement.

The AC progress updates are published in the below link every 6 months (August and February), Februarys updates have been submitted to our colleagues in IT Webpage and should be published shortly.

[Area committee progress updates \(bristol.gov.uk\)](https://www.bristol.gov.uk/area-committee-progress-updates)

Question 2. Thank you for agreeing to fund a Totterdown community mosaic at the corner of St Lukes Road and Windsor Terrace. This project will be best undertaken in spring and summer. Please can you tell me the process for accessing the money so that we can start work with the artist and the community on designing the mosaic?

Suzanne Audrey

Response: Totterdown Community Mosaic (AC5PO20) was approved for £2,000 CIL funding and is being delivered by Community organisation – TRESAcic. The grant agreement is being completed and will shortly be being sent over the TRESAcic to sign. Once this is complete we can release funding and the work towards the project can be undertaken.

Statements - there were no statements submitted.